

СНОВА В РОСТОВЕ

К ГАСТРОЛЯМ ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА БЕЛОРУССКОЙ ССР

Через несколько дней в Ростове начинаются гастроли Государственного ордена Лейпана академического Большого театра оперы и балета Белорусской ССР.

Коллектив нашего театра на Дону не впервые. Два года назад мы выступали здесь и увезли и себе в Белоруссию вместе с юным солнцем тепло встреч с ростовчанами. Поэтому и предстоящая встреча была воспринята творческой труппой с большой радостью.

Нам есть в чем отчитаться перед взыскательными зрителями. Этот год был для антеров театра очень напряженным и плодотворным. Он проходил в период подготовки всей страны к XVIII съезду партии. Мы много сделали и рады, что с этой работой познакомятся наши добрые друзья — ростовчане.

Наш гастрольный репертуар составлен с таким расчетом, чтобы зрители познакомились со спектаклями разных лет. Отиросятся гастрольные выступления оперой Дж. Верди «Аида». В нем будут заняты ведущие антеры труппы. Произведения русской классики мы представляем «Пиновой дамой» и «Лебединым озером» Чайковского, «Русалкой» Даргомыжского. Ростовские зрители увидят также оперы зарубежного классического репертуара — «Кармен», «Трубадур», «Риголетто», «Чио-Чио-Сан», «Отелло», «Искатели жемчуга», балеты «Жизель», «Пер-Гюнт».

Искусство нашей республики в предстоящих гастролях будут представлять такие известные мастера сцены, как народные артисты СССР Тамара Нижникова и Нинель Тищенко, народные артисты БССР Зиновий Бабий, Игорь Соронин, Тамара Шимио. Ростовчане уже хорошо знакомы и с ведущими солистами нашего театра народными артистами БССР Лидией Галушкиной, Анатолием Генераловым, Виктором Чернобаевым, Валерием Глушановым, заслуженными артистами БССР Василием Гончаренко, Ариадном Савченко, Нонной Никзевой, Борисом Никольским и другими. А с некото-

рыми антерами зрители встретятся впервые. Виктор Кириченко, например, будет петь партию Мадира в опере Ж. Бизе «Искатели жемчуга», молодой певец Станислав Фролов исполнит в опере Даргомыжского «Русалка» партию Мельника. Иван Дубровин успешно выступит в таких ответственных партиях, как Хозе в опере Ж. Бизе «Кармен», Герман в опере «Пиновая дама». Много имен надо еще перечислить, чтобы познакомить ростовчан с оперной труппой.

Большой интерес должны вызвать и наши балетные спектакли — «Спартак» А. Хачатуряна, «Мечта» Е. Глебова, «Жизель» и «Пер-Гюнт». В них выступят народные артисты БССР Инна Давыденко, Лидия Рябенкова, Ирина Сапельева, Алла Корзенкова, Валентин Давыдов, Валерий Миронов, солист Николай Красовский.

С ростовчанами мы будем встречаться не только в театральном зале, но и в сельских клубах, промышленных предприятиях, садах и парках.

В. ГЕРШОВИЧ
заместитель директора театра.

25 МАЯ 1965

Воскресенье
Ростов на Дону